

## CENTRO DE INVESTIGACIONES AMBIENTALES CIA. LTDA.

### INGENIERIA Y ADMINISTRACION AMBIENTAL

Quito, a 1 de Febrero de 2017

Señora Ingeniera Katerine Endara Romero Centro de Investigaciones Ambientales CEINAMB Cía. Ltda. Presente

4155

De mis consideraciones

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta general de la Compañía CENTRO DE INVESTIGACIONES AMBIENTALES CEINAMB CIA. LTDA, en sesión de carácter universal realizada el día de hoy, Miércoles 1 de febrero de 2017, tuvo el acierto de ratificar a usted con el nombramiento de GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL de la Compañía, para un periodo estatutario de dos años a partir de la inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil.

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan de la Escritura pública constitutiva de la Compañía CENTRO DE INVESTIGACIONES AMBIENTALES CEINAMB CIA. LTDA, celebrada el 2 de Febrero de 2005, ante el Notario Público 27 de este Cantón Quito, Dr. Fernando Polo Elmir, inscrita el 14 de Junio de 2005 en el Registro Mercantil, en el Repertorio N° 20807.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración y estima

**Atentamente** 

Por Centro de Investigaciones Ambientales CEINAMB Cía. Ltda.

Jorge Dimitri Noboa Endara PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA

ACEPTO el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía Centro de Investigaciones Ambientales CEINAMB CIA. LTDA., que me confiere según el nombramiento precedente, Quito a 1 de Febrero de 2017.

Ina. MSc. Katerine Endara Romero

CI: 170809605-0

CENTRO DE INVESTIGACIONES LAMB AMBIENTALES CIA. LITC

RUC: 1792004748001



# REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

#### RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	13511	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	28/03/2017	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	4155	
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

#### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CENTRO DE INVESTIGACIONES AMBIENTALES CEINAMB CIA.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	ENDARA ROMERO KATERINE	
IDENTIFICACIÓN:	1708096050	
CARGO:	GERENTE GENERAL	
PERIODO(Años):	2	

#### 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM#. 1380 DEL 14/06/2005 NOT. 27 DEL 02/02/2005.- SP

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ/DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 28 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2017

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

gistro de Ostos Presidos